

■文心

老妈学微信

□黄柏葵

对于一个73岁高龄的老人来说,要学会微信还真是不容易,平时只会接个电话打个电话的她,面对“微信”这个新事物,用老妈自己的话说,“学的时候,出了满身的汗,好紧张呀”。

说起老妈学微信,还得从头说起,因老妈荣升为“太奶奶”,我那当检察官的侄子“用严谨的逻辑思维”怕奶奶想孩子,就说要教奶奶学会微信,可以直接视频看孩子,而老妈竟然没有反对,欣然接受,费了两天的时间竟然学

会了,我们都好开心呀。在家族的群里,当天晚上就沸腾了,老妈的语音一响,大家疯狂的开始给她发红包,她抢不到的时候,开始大喊:“说我没抢到,我不愿意,要给我重发。”老妈学会微信后,家里每一位成员好像打了兴奋剂似的,我们也觉得老妈一下子好像年轻了许多,在我的眼里老妈最多只有28岁。

自打老妈学会微信,每天中午该吃饭时,老妈准时有一条语音:“吃饭了吗?”“吃完饭后另一条语音就会响

起:“记着休息一会儿”。在老妈的眼里好像我们还是少不更事的样子,还需要她在旁边时时刻刻地提醒我们按时吃饭、穿衣。

可爱的老妈,每天都在不停地接受新事物,给大家带来开心、快乐;可亲的老妈,您是我们坚强的后盾,让我们每一个人都安心地工作,不给我们带来任何的麻烦;可敬的老妈,您是我们的开心果,愿我的老妈青春永驻,开心、健康每一天。

爱您,我的老妈!

母亲的叮咛

□刘倩倩

2010年,我离开了妈妈温暖的怀抱,走入婚姻的殿堂,开始另一种生活,从没有离开过妈妈的我,让妈妈一直为我牵肠挂肚,她会经常打电话问吃住都还好吗?开心快乐吗?幸福吗?工作顺利吗?……妈妈曾谆谆教导:“闺女,你要好好工作,要听领导的话,不要总是挂念我们,这样会分心的,跟同事好好相处,做人要诚实啊!”

妈妈的话我牢记心间。如今妈妈的青丝已变白发,脊背已不再挺拔,眼睛已花……静静地看着眼前的妈妈,她的眼里装着满满的对我的慈爱,我的心为之颤动……

妈妈已60岁了,可她不服老,她学会了上QQ、微信聊天和视频,学会了照片修剪,妈妈时不时还会给我们发一些提醒和建议。我由衷地感受:

妈妈是一棵大树,为我撑起了一片天地,雨天为我遮风挡雨,晴天让我纳凉消暑,累的时候给我依靠,无助的时候给我强有力的支持,每天畅谈我们彼此的幸福感。

妈妈,有您的日子,便有微微的风,轻轻地吹散我心中的云翳。

妈妈,月亮之下,有了你,我才有家;妈妈,月光之下,静静地,我想您了!

家在这里

——我与经开的故事

□顾留博

自从来到经开区建投公司工作之后,我学到了许多,懂得了许多,也失去了一些。白天的大部分时间都是坐在办公室,也就在中午吃饭时走动一下,晚上下班也是坐公交车回家。这样的生活已经持续了一年多,整个人都处于一种亚健康状态。一旦感冒,半个月都没见好。这两天突发奇想:开启徒步回家模式。一是锻炼一下身体,二是缓和一下心情。

从公司到回家的路上会经过福

塔,站在福塔下才想起,在经开区工作一年多了也没有到福塔上去看看……想象着在福塔上远眺美景。路上的光景,不知道在车上看了多少回,可是在慢慢地走路回去时,才发现一路上有像我这样刚下班的职员、买菜回家的妇人、打着电话的快递员,还有各色各样的人。看着都很亲切。

在经开一年多,结识了一些经开的朋友,与同事关系融洽。同事小

魏,虽然比我小几个月,但多亏他的指导,我才能较快较好地进入工作状态,而“二二”的煌姐,她是办公室的开心果,很关心人。

朋友或同事都是缘分,彼此关照,开心工作,挺好。

在郑州这座城市,在经开区里,各色各样的人生生活在其中,有各自的生活轨迹,有许多人我们很少有交集,也不曾留意。但我们前进的方向总是透着一丝温馨,毕竟家就在这里。

可爱的小狗

□味思翰

我姥姥家有一条金黄色的小狗,它非常聪明,给全家带来了欢乐,它叫笑笑。

笑笑有一对圆圆的耳朵,一对又黑又亮的眼睛,身材胖乎乎的,却长着一张尖尖的嘴巴,更酷似米老鼠。

舅舅每天回来,都会给它带很多好吃的东西,还定期训练它跑步、跳跃……它跟舅舅的感情很深,每次舅舅走到窗外,笑笑就像离弦的箭一样,汪汪叫着冲到门口,等舅舅进了门,它就拼命地向上跳跃,直到舅舅爱抚地摸摸它的头,把它抱起,给它抓痒痒,而它此时就像小孩一样,两只前爪放在胸前,依偎在舅舅怀里,闭着眼睛,美美地享受着。

别看笑笑看起来很干净,其实它最怕洗澡了,每当它在屋里拉着拖鞋或者破坏东西时,只要对它大吼一声:“笑笑,过来洗澡!”它就会以迅雷不及掩耳之势快速逃跑。

笑笑很喜欢小孩子,每当我来到姥姥家,它就迎着我欢快地叫着,我吓得赶紧跑开,它紧追不舍,一直把我追得无处可逃,瘫坐在沙发上,而它却像

个胜利的将军一样,得意地看着我,发出胜利的“呜呜”声。当然它这是逗我呢。其实它很爱护我。经常充当我的忠实卫士呢,一天我在书房写作业,妈妈怕影响我,就把门关上了。笑笑安静地卧在我的脚下,头对着大门好像给我站岗,过了一会儿,妈妈开门偷窥,笑笑就发出呜呜的声音,好像在警告妈妈:“不要打扰我的小主人学习”。又过了一会,姥姥进来叫我吃饭,笑笑一下子蹿到姥姥脚下,昂着头,发出了更为愤怒的声音,好像在责怪姥姥,姥姥赶紧离开了,笑笑就又恢复了平静,伸展了双腿,又开始原地待命了。

你觉得我的笑笑可爱吗?有机会你也和它做朋友吧。

教师点评:小作者笔下的小狗“笑笑”机灵可爱,活似一个调皮的孩子。文章选取的事例具体生动,富有感染力,令一个外形奇特、聪明淘气的小狗形象跃然纸上。

(作者 金水区优胜路小学六五班学生 指导教师 耿利娜)

■诗意

父母二题

□李雪生

(一)侍养情

两眼昏花步履艰
爹娘如何养天年
吃饱穿暖无他求
只盼膝前常聊天
尘封往事百遍讲
耐心倾听莫厌烦
衣服被褥常换洗
适度锻炼不间断
定期体检洗洗澡
牙齿脱落及时安
体有不适速就医
切莫面前高声言
动作迟缓莫催促
挑三拣四切莫嫌
落东忘西寻常事
频繁如厕侍跟前
父母待我天地情
我孝父母要尽心

(二)赤子心

懵懂常闻父母音
希我快长成人
及至上学又祝我
读书一定要奋
父母血汗恩养我
饥饱冷暖挂晨昏
父母精心教育我
望我成才不受贫
为我工作常焦虑
助我成家立庭门
含辛茹苦数十载
两鬓染霜满脸纹
何以报答父母恩
忠厚做人不忘本
工作勤敬敢担当
遵法守纪耐清贫
常常回家看双亲
敬奉拳拳赤子心

五台山

□韩沛银

文殊道场,五台佛境
风过铃鸣,仁者心动
黛螺轮转,白塔穆宏
般若大智,空寂持中

驻村有感(四)

扶贫

□惟甲

与你结成帮扶对子
是前世今生修来的缘
有幸和你成为家人
让温饱结识了贫寒
迷茫的心得到了慰藉
心灵深处受到了震撼
帮你挑水犁地
教你科学种田
扶你摆脱贫困
为你送去米面
写副对联贴在家的门口
让喜庆和温馨伴你度过年关
带你加入红色股份
与你分享收获的喜悦和香甜
善良的百姓最懂得感恩
有了春风就倍感温暖
于是有了草塞羊铃的故事
有了送别时的依依不舍泪流满面
这是对群众路线最好的诠释啊
这是老百姓对共产党
最好的点赞
在这里你会懂得
什么叫血浓于水
在这里你会找到
接地气儿的灵感
于是,写下这首诗
用我的真情 用我的实感
用我发自肺腑的抒情与呐喊

征文启事

本版即日起开启“我与经开”征文,从生活的角度或工作、学习的角度着眼都行,有情节有故事最佳,五六百字即可。

另外,本版也欢迎大家撰写与亲人、朋友、同事、同学、邻里有关的故事,可以配图。

当然,不仅限于此,外出所遇所见等(只要有点意思)也可成文。以上稿件将优先刊发。

友情提醒:因为你我没有朱自清先生的文采,写不出《荷塘月色》,所以没故事没情节的“美文”咱还是算了吧?

投稿邮箱:
jingkaishibao@163.com